公共事业管理专业：
专业荣誉：扬州大学重点支持专业。现有18名专业教师，其中教授4人、副教授9人、讲师5人、博士14人，16位硕士生导师，2位博士生导师，学位均在国内985/211知名高校取得。近五年来本专业教师立项国家级等各层次课题累计31项，到账科研经费200余万元，核心期刊刊文量100余篇，获得市级以上各类奖项4项。学生培养方面采用课题式教学，全面推广“大导师·微助理·小萌新”的本科生导师制，坚持协同育人，培养德艺双馨的公共管理类应用型人才。近五年，本专业学生在国家、省部等各级各类赛事中屡获大奖，其中国家级奖项14项，省部级奖项25项，校级奖项50余项。
专业培养目标：本专业面向教育、卫生、社保、文化、体育、环保、公用企业等各级各类公共事业单位，按照国家“新文科”要求培养具备一定马克思主义理论素养和现代公共精神，系统掌握现代管理理论、技术与方法，厚基础、宽口径、高素质、强能力，具有国际视野和较强创新精神、应用能力和社会适应能力，德、智、体、美、劳全面发展，毕业后能在公共事业单位从事业务管理和综合管理工作的高素质应用型、研究型、创新型复合人才。
专业核心课程：管理学原理、公共管理学、公共经济学、公共政策学、公共事业管理、公共事业法律制度、大数据与公共事业管理、比较公共事业管理、城市公用事业管理、社会保障概论、公共工程项目管理等。
毕业就业（升学）情况：本专业近5年来就业率始终保持100%，其中毕业后党政机关、国有企事业单位从事业务管理和综合管理工作的高质量就业毕业生占比在50%以上。近五年每年都有30%左右的学生考取中国政法大学、南京大学、苏州大学等985/211学校研究生继续深造，每年亦有相当一部分学生考取英国格拉斯哥大学、利兹大学、诺丁汉大学、香港中文大学等国外/境外高校的硕士研究生。
专业特色与优势：本专业的专业特色体现在以下几个方面：1.本专业人才培养坚持“个性化培养”、“差异化竞争”两大原则，一方面采用“小班制”教学、本科生导师制，对学生进行一对一的个性化指导，因势利导、因材施教，另一方面注重学生专业核心技能的培养，引导学生错位竞争，走精品、高端路线，推动高质量就业。2.本专业国际化特色鲜明，通过举办英语菁英训练营、实施全英文课程教学、参加国际会议等方式，培养具有国际化视野的公共事业管理“新文科”人才。3.协同育人效果显著。一方面通过课题式教学和教育部产学合作协同育人项目的浸润，让学生在主持或参与课题研究过程中实现知识、技术、能力、思想全面跃升，另一方面与公共部门签订合作协议，持续扩大“双师型”教师队伍，通过“学生走出去”与“专家请进来”相结合的方式，从实验室模拟到政府管理实操，全面提升学生的实践工作技能。
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公共 事业管理 专业 ：   专业荣誉 ： 扬州大学重点支持专业。现有 18 名专业教师，其中 教授 4 人、副教授 9 人、讲师 5 人、博士 14 人， 16 位硕士生导师， 2 位博士生导师，学位均在国内 985/211 知名高校取得。近五年来 本专业教师立项国家级等各层次课题累计 31 项，到账科研经费 200 余万元，核心期刊刊文量 100 余篇，获得市级以上各类奖项 4 项。 学生培养方面采用课题式教学，全面推广“大导师·微助理·小萌新” 的本科生导师制，坚持协同育人，培养德艺双馨的公共管理类应用 型人才。近五年，本专业学生在国家 、省 部等 各级各类赛事 中 屡获大 奖 ，其中国家级奖项 1 4 项，省部级奖项 25 项，校级奖项 50 余项。   专业培养目标 ： 本专业面向教育 、 卫生、社保、文化、体育、环 保、 公用 企业等各级各类公共事业单位，按照 国家 “新文科”要求培 养具备一定马克思主义理论素养和现代公共精神，系统掌握现代管 理理论、技术与方法，厚基础、 宽口径、 高素质 、强能力 ，具有国际 视野和较强创新精神、应用能力和社会适应能力，德、智、体、美、 劳全面发展，毕业后能在公共事业 单位从事 业务管理和综合管理工 作的高素质应用型、 研究型 、 创新型 复合人才。   专业核心课程 ： 管理学原理、公共管理学、公共经济学、公共政 策学、公共事业管理、公共事业法律制度、大数据与公共事业管理、 比较 公共事业管理、 城市公用事业管理、社会保障概论、公共工程项 目管理等 。   毕业就业（升学）情况 ： 本专业近 5 年来就业率始终保持 100% ，

